11Iro

HNmsn: XapueHko Bnagumup Buktoposuu
Bo3spact: 84

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.02.2012 20:34:47

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.02.2012 15:52:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255273/answer/255343




3npaBcTByrTe! BapuaHT (1) HOOXOOUT TOMBKO B CIydasx, KOTHa y2Ke HEBO3MOXKHO IOMOYb APYTUMHU
criocobaMu (B CBSI3Y C 3alyIIEHHOCTHIO ITPOLlecca UK 10 TSIKECTU COMYyTCTBYIOMUX 3a00IeBaHUM).
BapuanThi (2) u (3) mocTtaTouHO 3¢()EKTUBHEI U pafiuKaIbHE, HO IToOUeMy BaM He IIpeioKeHO
papuKaIbHOE XUPYPruieckKoe BMEeNaTeNbCTBO? MoXeTe HanucaTh MHE Yepe3 KOHTAKTHYI0 GpopMy

cauTta www.urostar.ru



